

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年7月23日
【事業年度】	第79期（自 2024年4月1日 至 2025年3月31日）
【会社名】	グローリー株式会社
【英訳名】	GLORY LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 原田 明浩
【本店の所在の場所】	兵庫県姫路市下手野一丁目3番1号
【電話番号】	079（297）3131（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員 経理・財務本部長 藤川 幸博
【最寄りの連絡場所】	兵庫県姫路市下手野一丁目3番1号
【電話番号】	079（297）3131（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員 経理・財務本部長 藤川 幸博
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年6月19日に提出いたしました第79期（自 2024年4月1日 至 2025年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第5【経理の状況】

#### 1【連結財務諸表等】

##### (1)【連結財務諸表】

###### 【注記事項】

###### (金融商品関係)

###### 2.金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

(省略)

(注)1.金銭債権の連結決算日後の償還予定額

(省略)

当連結会計年度(2025年3月31日)

	1年以内 (百万円)	1年超 5年以内 (百万円)	5年超 10年以内 (百万円)	10年超 (百万円)
現金及び預金	51,580	-	-	-
受取手形	708	8	-	-
売掛金及び契約資産	65,775	-	-	-
電子記録債権	2,091	-	-	-
リース投資資産	108	162	69	-
合計	<u>117,323</u>	171	69	-

(省略)

(訂正後)

(省略)

(注)1.金銭債権の連結決算日後の償還予定額

(省略)

当連結会計年度(2025年3月31日)

	1年以内 (百万円)	1年超 5年以内 (百万円)	5年超 10年以内 (百万円)	10年超 (百万円)
現金及び預金	51,580	-	-	-
受取手形	708	8	-	-
売掛金及び契約資産	65,775	-	-	-
電子記録債権	2,091	-	-	-
リース投資資産	108	162	69	-
合計	<u>120,264</u>	171	69	-

(省略)